



Уважаемый Тимур Валикович!

Поздравляем коллектив Государственного университета по землеустройству с юбилеем!

Образованное 245 лет назад для кадрового обеспечения земельной реформы в России, крупномасштабных работ по межеванию земель и организации их рационального использования, учебное заведение с первых лет своего существования играло большое политическое и социально-экономическое значение в деле формирования территории Российского государства, закрепления границ и установления прав на земельную собственность.

В славную историю Землемерной школы / Константиновского землемерного училища / Константиновского межевого института / Императорского Константиновского межевого института / Московского межевого института / Московского института инженеров землеустройства / Государственного университета по землеустройству навечно вписаны имена великих умов России, достойнейших её граждан, талантливых учёных, мыслителей, педагогов, общественных деятелей. Среди них — Сергей Тимофеевич Аксаков, Виссарион Григорьевич Белинский, Михаил Никитич Муравьев, Фёдор Михайлович Достоевский, Феодосий Николаевич Красовский, Борис Николаевич Родионов, Иван Егорович Герман, Сергей Александрович Удачин, Алексей Васильевич Маслов и другие.

ГУЗ по праву гордится своими выпускниками, в числе которых заместитель Председателя Правительства Российской Федерации, министр сельского хозяйства Российской Федерации 1996–1998 гг., выпускник МИИЗ 1970 г. В.Н. Хлыстун, премьер-министр Монголии, выпускнику МИИЗ 1981 г. Ж. Наранцацралту, министр Земли и природных ресурсов Китая, выпускник МИИЗ 1954 г. Ма Ка Вэю, председатель Совета Высшего Собрания Республики Таджикистан, выпускник МИИЗ 1976 г. Ш.З. Зухуров, другие видные государственные и общественные деятели.

И в XXI веке ГУЗ по-прежнему является уникальным и единственным во всем мире и в России вузом, где сосредоточены все специальности, имеющие отношение к землеустройству.

Среди выпускников ГУЗа немало тех, кто занимает ведущие позиции в сфере своей деятельности, в том числе государственных, политических и общественных деятелей, руководителей предприятий и организаций, образовательных учреждений, научно-исследовательских институтов и лабораторий, видных деятелей науки, образования и культуры.

Невозможно переоценить вклад ГУЗа в подготовку высококвалифицированных специалистов, пополняющих ряды профессионального кадастрового сообщества России. Сегодня именно кадастровые инженеры стоят у истоков формирования всеобъемлющей налогооблагаемой базы постсоветской России, их услуги необходимы как государственным и муниципальным органам власти, так и бизнесу, юридическим лицам и гражданам.

Уважаемые коллеги! С глубоким уважением и признательностью желаем профессорско-преподавательскому составу, сотрудникам, студентам ГУЗа новых творческих планов, достойного признания Вашего вклада в развитие и укрепление научного потенциала и экономической мощи любимого Отечества, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

*Национальная палата кадастровых инженеров
А СПО «Кадастровые инженеры»*